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PROTOKOL RAVNANJA OB PONOVNEM ODPRTJU VRTCEV 

Spoštovani starši! 

Čeprav bi si želeli, da se s ponovnim odprtjem vrtca vračamo na nam in 

otrokom znan način dela, temu žal ne bo tako! Z večjimi medsebojnimi stiki se 

pojavi tudi večje tveganje za prenos bolezni, zato smo dolžni spoštovati 

navodila resornega Ministrstva, Nacionalnega inštituta za javno zdravje ter 

Zavoda za šolstvo. Pri načrtovanju dela v prihodnjih dveh tednih smo tako 

izpostavili ohranjanje zdravega okolja in dobrega počutja otrok. 

V vrtcu bodo veljali posebni splošno higienski in ostali ukrepi. Prosimo, da se 

jih starši držite, saj s tem dajete zgled tudi svojim otrokom. 

O vseh ukrepih se tudi z njimi pogovorite, da ne bodo v strahu in stiski, ko 

ponovno stopijo skozi vrtčeva vrata. 

 

 POGOJ ZA VSTOP V VRTEC 

V ponedeljek morate NUJNO prinesti s seboj podpisano IZJAVO PRED 

VSTOPOM OTROKA V VRTEC. Brez tega OTROKA NE MOREMO sprejeti! 

 

 PRIHOD in ODHOD IZ VRTCA 

Ker STARŠI NIMATE VSTOPA V VRTEC vas prosimo, da se držite ur prihoda in 

odhoda, ki ste jih navedli v prijavnem obrazcu, saj smo v tem času omogočili 

dežurno vzgojiteljico v garderobi. 

Starši otroka pripeljete do vhodnih vrat vrtca, kjer otroka predate dežurni 

vzgojiteljici. Starši morate OBVEZNO NOSITI MASKO. Izjemoma lahko, s 

predhodnim dogovorom z dežurno vzgojiteljico vstopijo starši otrok prvega 

starostnega obdobja, če ima otrok pri ločitvi od staršev težave. V tem primeru 

vstopate z masko in obveznim razkuževanjem rok na vhodu. 

V ponedeljek s seboj prinesete NAHRBTNIK, v katerem so rezervna oblačila za 

cel teden in nekaj plastičnih vrečk za morebitno umazano robo. Nahrbtniki 

ostanejo v vrtcu, po potrebi se odnese vrečka z umazanim perilom. 

Mlajši otroci, ki imajo dudo ali 'ninico' lahko to prinesete v vrečki, če je le 

možno, naj ostane cel teden v vrtcu. 

 



Če je ob vhodu istočasno več staršev, ki oddajajo svojega otroka prosimo, da 

strpno počakate in poskrbite za medsebojno varnostno razdaljo 1,5 metra. 

 

Otroci mask ne nosijo. Strokovne delavke jih nosijo samo, ko so v stiku s starši, 

znotraj skupine pa ne. 

 

 VZGOJNE SKUPINE 

Oblikovali smo štiri vzgojne skupine, otroci se zjutraj in popoldan ne združujejo 

pač pa cel čas bivanja ostajajo v isti skupini, z istima vzgojiteljicama. Otroci so 

razporejeni po obstoječih skupinah, razen nekaj otrok, katerih starši ste bili 

telefonsko obveščeni o spremembi  skupine. Skupine 'poslujejo' glede na 

prihod in odhod otrok kot ste ga zapisali ob prijavi. Poslovalni čas vrtca je 

skrajšan!  

Prosimo vas, da se držite navedenih ur prihoda in odhoda otrok! 

Skupina Strokovni delavki Poslovanje skupine 

ZVEZDICE Suzana V., Martina S.,  

Polona V.Ž. 

6.15 – 15.00 

SONČKI Martina U., Maruša K. 6.30 – 15.30 

MAVRICE Mirka G., Marjetka K. 6.30 – 15.30 

LUNCE Helena V., Anja T. 6.45 – 16.00 

 

 

 DELO V SKUPINI 

Prilagodili bomo dejavnosti tako, da bomo lahko upoštevali priporočila 

Nacionalnega inštituta – čim več bivanja v naravi, igra z materiali, ki so pralni 

in jih dnevno razkužujemo, igre po kotičkih na ustrezni razdalji, poostrena 

higiena umivanja rok, ustrezna razdalja otrok pri obrokih, ustrezna razdalja 

ležalnikov, razkuževanje in zračenje prostorov, ločevanje skupin… 

 

Kljub vsem ukrepom, ki smo jih primorani uvesti se bomo potrudili, da bo čas 

bivanja otroka v vrtcu prijeten. 

Prepričani smo, da bomo s strpnostjo, sodelovanjem in razumevanjem 

prebrodili tudi ta čas. 

 

Se vidimo kmalu! 

       Strokovne delavke vrtca 


